

CORRIGENDUM

Ref. Sales No.: E.03.VIII.2
(ST/SG/AC.10/11/Rev.4)

September 2009
New York and Geneva

RECOMMENDATIONS ON THE TRANSPORT OF DANGEROUS GOODS Manual of Tests and Criteria (Fourth revised edition)

Corrigendum

*NOTE: Corrigenda to this edition, as well as any new amendments to the Recommendations on the Transport of Dangerous Goods, will be made available on the United Nations Economic Commission for Europe website at the following address:
<http://www.unece.org/trans/danger/danger.htm>*

1. 12.6.1.4, second paragraph

For 670 kPa read 690 kPa

2. 28.4.2.4.5

The formula should read

$$Q_T = \frac{(M_2 \times Cp_2 + H) \times \frac{D}{3600} - K}{M_2}$$

3. 31.3.5, Figure 31.2, last box on the left

For density ≤ 300 s/m³ read density ≤ 300 g/m³

4. 32.2.2 (first sentence), 32.2.3 (third sentence), Table 32.1 (last row) and 32.3.1.6 (a)

For 60.5 °C read 60 °C

ST/SG/AC.10/11/Rev.4/Corr.1

ORIGINAL: ENGLISH

(This corrigendum does not apply to the French version)

5. 32.3.1.6 (b)

Substitute to the existing text

(b) are not toxic, corrosive or environmentally hazardous;

6. 32.3.1.6 (c)

For less than 20% read not more than 20%

7. 34.4.1.4.2, second paragraph, against Packing group II

For potassium bromate; and read potassium bromate and cellulose; and which does not meet the criteria for packing group I.

8. 34.4.1.4.2, second paragraph, against Packing group II

Delete the second indent.

9. 34.4.1.4.2, third paragraph, against Packing group III

For potassium bromate; and read potassium bromate and cellulose; and which does not meet the criteria for packing groups I and II.

10. 34.4.1.4.2, third paragraph, against Packing group III

Delete the second indent.

11. 38.3.4, first and second sentences

For must read shall

12. 38.3.4, third sentence

For should read shall

13. APPENDIX 2, page 411, Example of results, first equation

For $10 + 0.5$ read $10 + 5$

14. APPENDIX 2, page 411, Example of results, second equation

For $1.62 \times d$ read 1.62×5

15. APPENDIX 3, page 416, Figure A3.1

Insert a new legend reading (M) Small steel tube

16. APPENDIX 5, page 422, Equation (4)

For M_1 read M_t
